Jap’s MAJIbBUMKOBA

XEPCOHCBHKW IEP)KABHUI YHIBEPCUTET HepBHS 2022 p.
Ilenaroriunuii dakynprer
Po0ouni HAaBYAJILHHH IUIAH
Ocsitnst nporpama  Jloronenis
Crenianpnicts 016 Cneniaabnaa ocsita
Crenianizanisi: 016.01 Jloroneis
Kypc ...1... (1eHHA ()opMa HABYAHHSI)
Bepecensb Kosrenn Jlucronan pynens Ciuenp Jhotuii bepesenb Ksitenh TpaseHb YepBeHb Jlunens
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Il npakTHKa: I8 BHPOOHHYA IPAKTHKA.
KinbKicTh roans 1 cemecTp 15 HaBYAILHUX THKHI 11 cemecTp 8 HaBYAIbHUX THKHIB
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1. ObOB’SI3KOBI _KOMIIOHEHTH OCBITHbBOI IIPOI'PAMHA
1| OK 1. |Pinocodis Ta MeTogONOris HAYKH 3 90 90 90 301 90 30 16 14 60 13311 0 0 0 KdCCP
OcHOBM HayKOBOI KOMyHiKallii iHO3eMHHMH
2| OK 2. |moBamu 3 90 90 90 30] 90 30 30 60 J.3a01 0 0 0 KTMITIO
AKTyanbHi Ipo6IeMH crienianbHOL
Te/[aroriky, MCHXOJIOrii Ta iHKJIIO3UBHOT
3] OK 3 |ocsitn 5 180 90 90 30] 9 32 16 16 58 J.3a1 0 0 0 KCO
Opranisaris B3aeMoii (paxiBuis iz gac
KOMIUIEKCHOTO CYNPOBOJY AITei 3 TSKKUMH
TOPYLICHHAMH MOBJICHHS B YMOBaX
JTKyBaJIbHO-03I0POBYOTO Ta KOPEKIIiHHO-
4| OK 3 |peaGinitauiiinoro cepenoBuiia 5 180 90 90 301 90 32 16 16 58 eK3 0 0 0 KCO
MeTo010Tis Ta OPraHi3aList CHeLiaTbHIX
5| OK4 |ncuxoOrivyHHX Ta MearoriqaHux A0cmikens | 3 90 90 90 3,0] 90 32 16 16 58 J1.3a01 0 0 0 KCO
IHHOBaILiiiHI TeXHOTIOTIT B OCBITHEOMY
HPOIECi AiTeH 3 TAKKUMH HOPYIICHHAMH
6] OKS5 |moBieHHs 4 120 90 90 30] 9 32 16 16 58 eK3 0 0 0 KCO
JloromeiuHmii CYIpoBiz 0ci6 3 0coOMHBIMH
7] OK6 focsirHimMu pob. 35 105 105 105 35| 105 36 18 18 69 eK3 0 0 0 KCO
8| OK7 |BupoGHHYA MPAKTHKA 24 720 540 540 0 0 0 18 | 540 0 540 asan |[KCO
9| OK9 |lepemmmuioMna NpakTHKa 6 180 45 45 15] 45 0 45 0 0 0 asan |[KCO
Pasom 56,5 | 1755 | 1230 0 1230 | 230] 690 | 224 98 0 126 466 3 3 |180] 540 0 0 0 0 540 3
2. BABIPKOBI KOMIIOHEHTH OCBITHbOI IPOIPAMM
10| BK 4 |/ucummuiina BinbHOro BuGOpy 4 4 144 120 120 0 0 0 40| 120 40 20 20 80 J.3a7
11| BK 5 |/ucummuina BinbHOro BUGOpYy 5 4 144 120 120 0 0 0 40| 120 40 20 20 80 J.3a7
12| BK 6 |/Iucummutina BinbHOro BUGOpY 6 5 180 150 150 0 0 0 50 150 50 26 24 100 .31
13| BK 7 |/ucummuiina BinsHOro BuGopy 7 3 108 90 90 0 0 0 30| 90 30 16 14 60 n.3a1|[KCO
14] BK 8 |Jluciwmiina BinbHoro Bubopy 8 3 108 90 90 0 0 0 30] % 30 16 14 60 a.3a1 |[KCO
3 Pazom 19 684 570 0 570 0,0 0 0 0 0 0 0 19 | 570 | 190 | 98 0 92 380
Beboro 755 | 2439 | 1800 0 1800 |23,0] 690 | 224 98 0 126 466 37,0] 1110 | 190 | 98 0 92 920
IpakTHKa
Ne Kiabkicrn s
Ha3sa npakTHka . Kinpkicrs roaun ®opma KOHTPOJIIO
3/1 THAHIB
1. |Mepepanmiomna 1 45 JL3ATIK
2 |HaBuajibna 12 540 JL3aJK
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1 cemecTp

2 cemecTp

BubipKkoBa KOMIOHEHTA HHKIY
3araJbHoOl MiAroToBkH 4, 5, 6
3a eICKTPOHHHMM KaTaloroMm
BubipkoBa KOMIOHEHTA HHKIY
npodeciiinoi miarorosku 7

iiHi TexHiKu NoT
MacaKy
Jloromemynsa KOPEKIList CHCTeMHHX
TIOPYIIEHb MOBJICHHS
BubipKkoBa KOMIOHEHTA HHKIY
npodeciiinoi niaroroskn §
Cynposiz pouH jiteii 3 TAKKUMI
TIOPYIICHHSAMH MOBJICHHS
AbiniTauis MOBICHHEBOT (YHKLIT B
CHCTEMi PAHHBOIO BIPYJaHHS

Jlexaneca nearorivHoro Gakynprery

I'apanT ocBiTHBOI IpOrpaMu

KIIIAIO - kageapa neaaroriku Ta ncHxoJ10rii JOMKiIbHOT Ta MOYAaTKOBOI 0CBITH
K®CCP - kadeapa dinocodii, couionori Ta conianbnoi podorn

KTMAIIO - kadenpa Teopii Ta METOIHKH JOMIKIILHOI T2 OYATKOBOI 0CBITH

KCO - xadenpa cneniaibHoi ocsiTn

3aBigyBauxa kadeqpH creniaibHOI OCBITH

Haranis KABEJIbHIKOBA

Haranis KABEJIbHIKOBA






